

Planiranje prostora

Izmjene i dopune prostornog plana Zagrebačke županije

U TIJEKU je izrada VIII. izmjena i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije. Tijekom siječnja održana su javna izlaganja prijedloga izmjena i dopuna Plana i Strateške studije utjecaja Plana na okoliš. Prijedlogom izmjena i dopuna Plana, uz ostalo, predviđene su površine za smještaj sunčanih elektrana snage veće od 10 MW, određene su potencijalne zone za smještaj sunčanih elektrana i vjetroelektrana, određena je mogućnost smještaja sunčanih elektrana unutar gospodarskih zona i agrosunčanih elektrana na poljoprivrednom zemljištu, određena je mogućnost smještaja geotermalnih i bioelektrana, planirana je mala hidroelektrana na području općine Krašić instalirane snage do 10 MW... Nadalje, u Plan su dodane površine za istraživanje ugljikovodika, dodano je novo eksploatacijsko polje geotermalne vode na području Svete Nedelje te istražni prostori geotermalne vode na području Svete Nedelje i Brdovca... Planirane

Osnovni ciljevi izmjena su utvrđivanje lokacija za sunčane elektrane snage veće od 10 MW, definiranje uvjeta za obnovljive izvore energije, usklađivanje sa Zakonom o istraživanju i eksploataciji ugljikovodika te planiranje novih turističkih i gospodarskih zona



NOSITELJ IZRADE IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA JE UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE, A STRUČNI IZRAĐIVAČ ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE ZAGREBAČKE ŽUPANIJE



su i nove gospodarske zone - zone županijskog značaja na području grada Jastrebarskoga i općine Klinča Sela te su korigirane granice gospodarske zone Donja Zdenčina na području općine Klinča Sela. Također, planirane su i nove turističke zone županijskog značaja: lokacija Barbarići na području općine Kravarsko, lokacije Krečaves i Tomaševac-Radoišće na području Svetog Ivana Zeline te lokacije Šipački Breg, Stojdraga-Kostanjevec Podvrški, Samobor-Gregurić Breg i Farkaševac na području Samobora.

Nositelj izrade izmjena i dopuna Prostornog plana je Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Zagrebačke županije, a stručni izrađivač Zavod za prostorno uređenje Zagrebačke županije.

Javna izlaganja prijedloga VIII. izmjena i dopuna Prostornog plana Zagrebačke županije i Strateške studije utjecaja Plana na okoliš održana su (tijekom trajanja javne rasprave - od 7. siječnja do 5. veljače) u prostorijama Županije u Zagrebu, u Velikoj Gorici, Zaprešiću i Ivanić-Gradu.

PRIJEDLOGOM IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA PLANIRANE SU NOVE TURISTIČKE ZONE - LOKACIJA BARBARIĆI NA PODRUČJU OPĆINE KRAVARSKO, LOKACIJE KREČAVES I TOMAŠEVAC-RADOIŠĆE NA PODRUČJU SVETOG IVANA ZELINE TE LOKACIJE ŠIPAČKI BREG, STOJDRAGA-KOSTANJEVEC PODVRŠKI, SAMOBOR-GREGURIĆ BREG I FARKAŠEVAC NA PODRUČJU SAMOBORA